



В Саратовской области организована проверка по факту размещения фейковой новости о массовом заражении медиков коронавирусной инфекцией

На одном из телеграмм-каналов размещена статья о якобы заболевших коронавирусной инфекцией 44 медицинских работников. Данная информация не соответствует действительности и опровергнута минздравом Саратовской области.

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области по факту публичного распространения заведомо ложной информации об обстоятельствах, представляющих угрозу жизни и безопасности граждан, организована доследственная проверка.

В настоящее время выполняется комплекс мероприятий, направленных на установление лица, разместившего фейковую новость. По результатам проверки будет принято соответствующее процессуальное решение.

09 Апреля 2020

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1454649>